

08 de Fevereiro de 2018

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LICÍNIO DE ALMEIDA**

**ERRATA DE ADJUDICAÇÃO DO OBJETO PREGÃO PRESENCIAL Nº 043/2017**

ONDE SE LÊ: 117.900,00 (cento e dezessete mil e novecentos reais)

CONSIDERA-SE: 127.900,00 (cento e vinte e sete mil e novecentos reais)

**ERRATA DE HOMOLOGAÇÃO DO OBJETO PREGÃO PRESENCIAL Nº 043/2017**

ONDE SE LÊ: 117.900,00 (cento e dezessete mil e novecentos reais)

CONSIDERA-SE: 127.900,00 (cento e vinte e sete mil e novecentos reais)

**ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO Nº DLC195/2017**

ONDE SE LÊ: 117.900,00 (cento e dezessete mil e novecentos reais)

CONSIDERA-SE: 127.900,00 (cento e vinte e sete mil e novecentos reais)